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BEJIMKJIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE - 12.04.2014
7 kJyac - perieHust

213an. a) B,:B;:B;:B,=3:4:5:4
B, + B + B, + B, = 240
B, =3x B, =4x B, =5x B, =4x
33x +4x +5x +4x = 16x 16x =240 x=15 B, =60.

54°
0) OoT KpbproBaTa Auarpama Ha OlLlEHKa “OTiau4YeH” oTroBaps 54° = 360° .60=9

OTnu4HA OlEHKA ca MONMYYWIH 9 yueHUuKa.

B) YUCHHUIIUTE, TOIYYMIN OLIEHKA, HE TI0-MaJIKO OT J00Bp ca Te3H, MOIyYMIIN OLEHKa “OTIHYeH”,

“mHOrO 100Bp” M “n00BP”. Ha OposT Ha Te3u yueHunu otroBaps 54°+90°+126° = 270° u cnepoBaTeaHo
270° 45

360° .60 =45 @.100 =75 T.e. Ha yCIOBHETO OTroBapsAT 75% OT ydeHuuuTe ot 7 Kiac.

OtroBop: a) 60 - 3T1; 6)9-271.;8B)75% -3 T.

22 3am.

a) AD=BC=2m MC =2cm

M

ABCD = kBanpat

ADCM —npaBosr. (£D =90°)

ZCMD = 60° = /DCM = 30°

~oMm=tmc=Looiy C
2 2 D

AM=2+1=3m
0) mpu 3acTenBane Ha 11 JamapuH.JMcTa
ceryom 10.10cm =100 cMm =1 ™M

CraenoBarenHo ca Heooxoaumu 11
JIUCTA.

B) 1uiomra Ha HaBeca € 10.2 =20 kB.M
20 : 4 =5 mutpa 6os A

Otrosop: a) 3mM—3 T;6) 10 iucta— 3 T; B) 5 mutpa—2 T



3anaua 23 a) A=y’ -3y +3y—-1-9y* +1-3° +28y° =16y” + 3y 3T
6) B= (165" —24y +9x*)- (8y — 6x) =
=(4y -3x)2-2(4y-3x)=

=(4y-3x)4y—3x-2) 5T
B)mpu x = —1
B=(4y+3)4y+3-2)=(4y+3)dy+1)=
=16y" +12y+4y+3 =16y +16y +3 31
A=B
16y> +3y =16y> +16y +3
3
13y =-3 = =—— 4T
y y 3
3agaua 24 C
a) LZACM =90° = LAMC <90° u LAMB > 90°
ZAMC -pHmeH 3a AABM = LAMC # ZABC T.e. M

ZAMC = ZBAC wexka LAMC = ZBAC =2«

= LCAM = ZMAB =«

AAMC a+2a=90°= o =30°

ZBAC =60° ZA4BC =30° 5 ToukH A

AAMC ZMAC =30° = MC = %.AM =25cMm

AABM e paBHOOEIpEH (AMAB = /LABM = 300)
=>AM =BM =5cm = BC=5+25=75cm

ABDC -npaBobreien ZABC =30°= CD = —;—BC =375 cMm 5 Toukn

0)
P e AC Takaue LPMC = /BAC

AABC ZBAC+ ZABC + ZACB =180°
APMC ZPMC + ZMPC + ZACB =180° M

oT JBete paBeHcTBAa = LMPC = LABC

Heka MN 1L AC u MD 1 4B. Torasa
MN =MD kaTo pa3cTosiHHs OT TOYKA Ha A D
BIIIONONOBSIA 10 pameHeTe HAa £BAC.

3a Tpubrbiaunure MPN u MBD umawme
MN =MD

/ZMPC = ZABC

/MNP = Z/MDB = 90°

CnenoBarenrno AMPN = AMBD = MP =MB 5 TOUKMH.



